

Научно-экспозиционная и работа с фондами



Работа по сбору, учету и хранению экспонатов музея



Актив музея занимается составлением карточек на музейные предметы

Поисково-собираательная работа



Совместная работа актива школьного музея с художественно-краеведческим музеем г. Щекино



Ежегодная поисковая экспедиция в Белевский район к месту гибели Лизы Шамшиковой

Посадка аллеи памяти в честь героя



Методическая работа

В школьном музее проводятся педагогические советы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 2014



Актив музея готовит тематические мероприятия для обучающихся.



Читательская конференция «Будь судьбой своей капитаном» по книге В.А. Каверина «Два капитана». 2013



Актив музея участвует в проектной деятельности. Обучающие защищают проекты на историческую тематику, используя фонды школьного музея



Издательская работа

На сайте школы Совет музея публикует результаты поисково-исследовательской работы, материалы о истории школы, очерки о интересных событиях.

Яндекс | www.mou1.sch.nared.ru/histori.html

Поиск в интернете

Муниципальное образовательное учреждение "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1"

ГЛАВНАЯ | НОВОСТИ | О ШКОЛЕ | МАТЕРИАЛЫ | ФОТОГАЛЕРЕЯ | КОНТАКТЫ | ПУТЬ | К ЭКЗАМЕНУ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ | БИБЛИОТЕКА | ЭЛЕКТРОННЫЙ ДНЕВНИК | ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ | ГОСТИНАЯ

С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

9 МАЯ 2012г.

С каждым годом все меньше становится убежденных седойной людей – очевидцев 40-х годов, и сегодня, как никогда раньше, нам нужна ваша память!

Вы, солдаты войны, защищали самое святое для каждого человека – свою Родину, свою землю, своих матерей и детей, не думая о том, что скажут об этом через много лет. Вы выполнили свой долг!

Дорогие ветераны! Мы, молодежь 21 века, в долгу перед вами, перед памятью о вашем подвиге, перед вашей болью и счастьем Победы! Низкий вам поклон! Здоровья вам и удачи в наше нелегкое время, а стойкости и выносливости вам не занимать!

Из истории школы

«Занятия» Первым директором был Павел Иван Давыдович. В школе обучалось 1500 человек. Занятия проводились в 3 смены. Здание располагалось на улице Пионерской. Это была первая школа в городе.

Первое здание школы на улице Пионерской

В 1932 году в школе появились современное оборудование и выкатываемые пособия. В это время в городе здание, построенное специально для школы.

В 1941 году в здании школы было сильно повреждено, но很快地 возобновилась с января 1942 года. Это была первая золотая медаль в городе.

Современное здание, ул. Пионерская, д. 59

История школы (по материалам школьного музея)

Смотреть пометки

© Школа №1 2012

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Растим патриотов

В сердцах наших жить будут вечно Герои нашей войны. Нам память о них дорога бесконечно, И ею с тобой мы сильны!

17 декабря у памятника «Танк» по улице Советская г. Щекино учащиеся девяти классов Средней школы №1 приняли участие в акции «Путь Победы», посвященной годовщине освобождения г. Щекино от немецко-фашистских захватчиков в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Перед собравшимися выступила Толстикова М.Ю., ветеран ВОВ, выпускница нашей школы.

Виноградова Ольга, ученица 11а класса выразила слова признательности благодарности ныне живущим ветеранам.

Из года в год к этой дате в школе проходят мероприятия патриотической направленности. От перволашек до выпускников – все знают эту знаменательную дату, участвуют в акции «Красная гвоздика». В читальном зале проходит обзор литературных произведений «Страницы, опаленные войной». С 15 по 17 декабря в школе объявляется Вахта памяти, проходят уроки мужества, тематические часы общения, экскурсии в школьный и городской музей, выставка рисунков «Война глазами». В музыкальной гостиной прошел вечер «Памяти Великой Отечественной войны», ребята вспомнили песни о войне, узнали их историю. Помните! Через века, через года – помните! Кто, кто уже не придет никогда, – помните! Вода, откуда сердца стучатся, помните! Какой ценой завоевано счастье, пожалуйста – ПОМНИТЕ!

Незабываемые встречи

Встречи с интересными людьми в Средней школе №1 всегда превращаются в праздник.

Такой праздник состоялся 14 декабря. В гости к ученикам 8 – 9 классов пришли щеголевские поэты: Н. Е. Ростовцева, Г.И. Давыдович, С. Киселева. Они познакомили ребят с новыми номерами детской литературной газеты «По шухому великому».

Поэты подарили ребятам свои замечательные стихи о вечных ценностях – любви, дружбе, справедливости, которые затронули детские души.

Среди наших школьников тоже нашлись поэты! «Большое спасибо» – сказали ребята поэтам-гостям.

80 лет 1932-2012

СЛАВЯ, ШКОЛА ПЕРВАЯ!

Что жилось в этот рождение? Мечтал без заботы, немя, Пожелания, вдовольно, Постыженный и доброд, Идем – дорама, фильм, Своем сил учимся, Школе нашей – благодарны, Счастливы в успехах школы.

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1

Завершается год российской истории. 2012 год является юбилейным для школы №1. Первой школе – 80 лет!

Ее история началась в далеком 1932 году, когда города Щекино еще не было. За время своего существования школа сделала своеобразный круг почета по городу и вновь вернулась на улицу Пионерскую.

80 лет это большой срок. Сколько событий произошло за этот период. Что-то забылось, но многое осталось в нашей памяти и стало действительно историей. Остались в нашей памяти люди, которые создавали эту историю, жили и работали так, что свет от них будет еще долго согревать всех нас. Пусть будут благословенны их имена: Шашишова Е. П., Худяченко Л. И., Бабочкин В. В., Стобова П. Г., Коженинов Н. И., Имайлотова Е. Е., Колдунова А. И., Лукьянова Г. Ф., Давыдовичева Л. Л. Память о них навсегда сохранится в наших сердцах.

Школа гордится своими учителями. На протяжении 80 лет школа считается одной из лучших, так как не только знания дает, но и воспитывает учеников, учит трудолюбию, культуре. И счастье наше, что живут среди нас те, кто не говорит о добре, а творит его.

Школа гордится своими выпускниками. 80 лет – это педагогический опыт, успехи учеников, радость тех, кто снова где-то выдержал экзамен на мужество, на верность, на успех. Много славных людей выросло в стенах нашей школы: врачи, учителя, инженеры, артисты и режиссеры, актеры и поэты, бизнесмены, ученые и просто хорошие люди.

В наше непростое время школа как никогда нуждается в помощи и поддержке. И, слава Богу, что у нас есть такие друзья, это наши выпускники и родители. И мы не испытываем дефицита в их добрых делах, моральной и материальной поддержке.

Экскурсионно-массовая работа



Урок памяти в честь освобождения г. Щекино от военно-фашистских захватчиков

Экскурсия по школьному музею проводит директор школы Ларина В.В.



Экскурсоводы из числа актива музея проводят экскурсии для руководителей образовательных учреждений Тульской области



Руководитель школьного музея знакомит гостей с экспонатами музея



В музее проходят встречи с ветеранами Великой Отечественной войны.



На интерактивных занятиях обучающиеся начальных классов постигают основы гражданственности



Работа с активом музея

